## 高級組季軍 陳韻娟

感謝我的老公,他實踐了在教堂上立下的誓言……無論環境順逆,疾病健康,富 貴貧窮,都會支持我,愛護我,與我同往……我願意跟大家分享生活的一些片段:

我有一個正常的女兒-6歲,同時亦有一個傷殘的兒子,他剛滿2歲,因爲早產 了 3 個多月的緣故,是一個腦麻痺的孩子,去年,他一歲的時候,我發現他總是 沒有辦法抬起頭來,手拿不到任何東西,更不會坐和企,視覺和聽覺都有不同程 度的問題,經過詳細考慮,爲了照顧兒子,我辭掉了工作,滿以爲專心鍛鍊兒子, 會有進步,奈何種種的評估結果都叫我難於接受,使我身心疲憊,而每天都活在 傷心的情緒當中,亦不知道往後日子怎樣下去,情緒更低落到要靠藥物才好轉過 來,在這個時候,老公放棄了原有工作,選擇兼職,一直陪伴我照顧兒子,每次 兒子有病,全賴老公在醫院留宿照料,讓我於家中照顧女兒,家中重大事情,老 公都會頂住,他樂天堅忍的性格,時常安慰鼓勵,教我積極面對,我們生活都比 較樸實,消遣都會選擇圖書館或是附近公園,老公雖不懂游泳,卻提出去一次泳 灘暢泳,令一家人樂了一整天,還會老公會煲靚老火湯,我「坐月」的時候,都 是老公煲薑醋和「坐月」食品給我,又負責做家務,大大分擔了我的工作,老公 既是我的伴侶、朋友,又是我的盾牌、避風塘,對我而言,全靠他的支持、付出 和愛護,我才不至於放棄生命,更不至於逃避對兒女的責任,還有我自己對他的 愛。老公,我愛你,我要和你去釣魚、放風筝、重溫我們的戀愛故事;但願我們 互相扶持,一起走到生命的盡頭,至死不渝!